Xopa vrpel
Havyano uzpel.

Beaywuii (yuutenb) NpUBETCTBYET YHAaCTHUKOB U 601E€bLIVKOB UTpbl
«MaTtematnyecknii KBH». Y4acTHUKKM roBOPAT Ha3BaHWUE CBOEW KOMaHAbI,
NpeaocTaBAAIOT Ha CyA KIopn ambnemy KOmaHAbi.

KoHkrypc-pasmurka (euxmoputa).

YuuTtenb 3a4a€T Bonpockl. OTsevaeT Ta KOMaHAa, KOTOpasa NepBOi
nogHana pyky. ECAn OTBET He BepeH, TO ApYrol KomaHae
NPeaoCcTaBNAETCA BOSMONKHOCTE AaTb CBOM OTBET. 3a KaKabli NpaBUNbHbIN
OTBET KOMaHAa nonydaet 1 6ana.

BuUKTOpMHA.

1. MoToumkancT exan B nocénok. Mo Aopore oH BCTPETUA TPX IErKOBbIe
MaLUKMHbI U Tpy30BMK. CKONbKO BCEro MalLUMH LUAO B NOCENOK? (OTBeT:
He MeHee OAHOW)

2. B ogHoOI cembe ABa OTUA M ABa CbiHA. CKONbKO 3TO YenoseK? (oTserT:
Tpu)

3. B cembe 5 cbiHOBEN 1 Y KaXA0ro ecTb cecTpa. CKO{1‘bKO neTen B aTon
cembe? (oTBeT: 6) ST

4, Tpu KypuLibl 332 TPpK AHA CHecyT Tpu AALA. CKONbKO AWL, CHECYT 6
KypuL, 3a 6 aHei? (oTBeT: 12}

5. OaHo anuo sapaT 4 MUHYTbl. CKOMbKO MUHYT BapAaT 5 Auu? (oTeeT: 4
MWHYT)

6. KoTopbli celtuac yac, ecnm oCTaBLIanACA YacTb CYTOK BABOe Hoable
npoweawei? (oTseT:84) -

7. B knacce 36 yyawuxca. ManbuMKOB M3 HUX Ha 3 yenoBeKa 6osblue,
yem nesoyek. CKONbKO B KNACce ManbyMKOB, CKONbKO NeBOYEeK?
(oTBET: HeT peleHun)

8. Korga nponseeaeHue AByX YMcen pasHO UX YacTHOMY? (oTBeT:1)



Koukrypc: Nabupunm comtHoncumenedi.

B BopoTax nabupuHta croat senvtenn 432. MoouepénHo uneHy Kaxaoi
KOMaH/bl Ha0 BOHTH B NaBUPUHT U AOWTU A0 LEeHTPa, noayyYus B
Npon3BeAeHUn HnCno 432, 3a Kam bl NPaBUbHBIA OTBET KOMaHAA
nonyyaet 1 6ann.

Konkypc-acmaghema.

YYeHUKM KaXKao% KOMaH/bI NOYYAIOT IUCTOK € 334aHMAMM. Mepsoe
3a/laHMe 33MUCAHO NONHOCTLIO, Y OCTANIBHLIX BMECTO NEPBOTrO YNCAA CTOUT
MHOTOTOuUME. HTO CKPbIBAETCA 3@ MHOTOTOMMEM, YYEHWUKM Y3HAIOT TONBKO
TOraa, Koraa byaet peweHo nepsoe 3agaHue. M tak ganee. YneHb:
KOMaHAbl NOOYepEéAHO NepeaaloT APYr APYTY NMMCTOK € 334aHUAMM,
3aN0/IHAA NPONYCKKW. 33 HbICTPOTY KOMaHAa NONYYAET AONOAHUTENBHBIN
bann. “



3agaHuma.
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KoHkypc kanumaHos.
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1. Kakoe yucno cnepgyert Hanucatb BMECTO BONPOCHUTENILHOTO 3HaKa Ha

pPUCYHKe?

-

2. [ ae nocTaBuTb CKOOKM B BbIparKeHuM, 4Tobbl NOAY4UTb BEPHOE

paBeHCTBO?

7-9+12:3-2=23

3. Nonoxute 12 cnuyek Tak, YTobbl NOAYYNAOCH MATH KBAAPATOB.



3adauya Koprea UsaHosuya Yyroecko2o.

Nna peweHna 60NbWMHCTBA 33434 HEAOCTATOUHO OJHUX 3HAHWUIA.
Heobxoanmo eLé u BHMMaTenbHoCTb. C 4ero HauyMHaeTca peleHue
3aga4n? KoHeuHo ¢ ycioBua. Ho ychoBue MOXKHO YMTaTb NO-pasHOMY:
NpouTELlb HEBHUMATENBHO — BOT M yTepAHa raBHanA HUTOYKA. MpoBepum,
YMEIOT /I KOMaHAbI BbICTPO YNaBNUBaTh ycnoBue 3aaa4n. Hy-Ka, KTO u3
Bac 6bICTpee pewuT Takyio 3aaavy K.M.Yykosckoro:

«lllén Kongpar
' B JleHuHrpag,
A HascTpeuy 12 pebar, .
Y Kaxgoro no TP AyKOLWKa.
B KaxXaoM /lyKOWKe — KOWKa,
Y KaXKaoKH KowKe- 12 KoTArT,
Y Kaaoro KOTéHka
B 3ybax no 4 mbllLOHKa.
N 3apymanca ctapblid KoHapart: ~
CKONbLKO MblIWAT U KOTAT
Pebsata HecyT B fleHUHrpag?»
PeweHwne:
«nynbiid, rayneid Konapar!
OH oauH u waran B8 JleHUHrpaa,
A pebsTa C IyKOWKamu,
C MmbillamMK 1t KOLLKammn
LLian HaeCTpeuy emy —

B Koctpomy».



KoHKkypc — peibanka.

YneHbt KOMaHAbl NOOYEPENHO KBbINABAMBAIOT» MO OAHOW pblOKe, Ha
KOTOpPbIX HanucaHa 3aaava. Kaxkaoe npasnabHOe peweHune NpuHoOCUT
KomaHpe 1 6ann.

Mpeanaraemsie 3a4a4u:

1. 3a nokynKy Hago 3annatutb 19 pybaei. Y Tebs Tonbko Tpéxpybnéssbie
Kynopbi, a y Kaccupa — nATupybnésble. Kak 8bl pacnaatutecs?

(otBeT: 3-8-5=19)

2. CnyTHUK 3emnu genaet oauH oboport 3a 100 muHyT, a apyron —3a 14 40
MUHYT. Kak 310 06bACHUTL?

(oteeT: 100 mrHYT=1 4 40 MUH)

3. OT Kycka maTtepmu ganHor 200 m KaxKasin geHb otpesanu no 20 m.
Yepes CKONbKOo AHEelN oTpe3anu NocaeaHUn KyCcoK?

(otBeT: 200:20-1=9)

4. OaHo yncno B 4 pasa meHblue gapyroro. Cymma 3TUX Ynucen paBHa
20.Hanaute meHbuwee Yncno.

o

~ {orseT: 4x+x=20)
5. 1Boe urpanu B wiaxmatbt 2 Yaca. CKONbKO BPeMEHMW UTPan KaxKablin?
(oTBeT: 2 4}

6. TpK pasHbIX YACAA CHaYaNa CAOKUAU, MOTOM YMHOXKMAN. Cymma u
npounssBefeHune OKasaAncb paBHbiMK. Kakue aTo uncna?

(oTBeT: 1, 2, 3)

7. U3 MockBbl 8 CaHKT-MNeTepbypr Bbiten noess, co CKOPocTelo 50 KM/y, a
u3 CaHkr-Merepbypra B MockBy co ckopocTbio 60 kKm/u. Kakoit noesg
byaeT gansvwe oT MOCKBbI NpU BCTpedve?

(oTBET: Ha OAMHAKOBOM PACCTOAHWUM)
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KorKypc — domawiHee 3a0aHue.
MoKa xopy NoABOAUT UTOTU, KOMaHAbI NOKAa3blBaOT AOMalLHEE 3a4aHue.

HeobxoAMMO paccKka3aTb CTUXOTBOPEHUE UAKM CNETb NECHKD, U1K NOKa3aTb
MaNeHbLKYIO CLEHKY O MmaTeMaTuKe, PO MaTeMaTHKY, CBA3AHHYIO C
MaTEMaTUKOM,



